

Distr.: General 27 February 2012

Chinese

Original: English

大 会

安全理事会第六十七年

第十次紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余 被占领巴勒斯坦领土的非法行动

2012年2月24日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

我必须提请你立即注意在被占领的东耶路撒冷日益加剧的危险紧张局势。占领国以色列及其极端主义定居者对巴勒斯坦人民及其土地和圣地采取的非法政策和不断挑衅及煽动,继续加剧双方之间的紧张局势和宗教敏感问题,有可能进一步破坏原本已经脆弱的地面局势。

为此,我必须告知你今天(2月24日)在被占领的东耶路撒冷谢里夫圣地(圣所)发生了非常令人担忧的事态发展,以色列占领军冲进圣地,对信徒过度使用武力。事件发生在谢里夫圣地(内有阿克萨清真寺和圆顶寺)周五中午祈祷之后,当时,数百名做礼拜的巴勒斯坦人开始示威,抗议犹太极端分子最近的威胁以及他们宣布要进入圣地的行为。据报道,以色列占领军对示威者发射了催泪瓦斯、眩晕手榴弹、震荡炸弹和橡皮子弹,造成示威者恐惧和惊慌。红新月会的医务人员报告说,约30名巴勒斯坦人受伤。此外,至少13名巴勒斯坦人被占领军拘留。

国际社会必须关注谢里夫圣地及其周围的紧张局势和对抗的升级,因为这种挑衅非常可能会重新引起暴力恶性循环。正如最近给你们的前几封信所述,谢里夫圣地以及在被占领的东耶路撒冷和其余被占领的巴勒斯坦领土上的其他穆斯林和基督教圣地,继续受到极端主义的以色列定居者的威胁、煽动和亵渎,以及以色列右翼官员的不断挑衅,这使得巴勒斯坦人民及其领导人对于在这个最敏感的地区可能发生进一步的危机越发感到担忧。最近对谢里夫圣地的威胁包括在极端主义的犹太网站上发帖,威胁大规模入侵该圣地,对该地区"行使犹太主权"。除了这类煽动之外,以色列右翼领导人呼吁犹太人到该圣地确认他们对该圣地的



要求,最近散发的传单敦促他们"净化该圣地不受以色列敌人的沾污",并倡导摧毁该圣地的任何穆斯林建筑物。

我们相信,国际社会包括安全理事会根据《宪章》规定的维护国际和平与安全的义务,需要立即认真关注对包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土上的圣地进行的所有这些煽动和亵渎行为,以及占领国对巴勒斯坦人民不断进行的蓄意挑衅行为,无论是由以色列政府、占领军或其非法定居者采取。我们呼吁国际社会立即负责任地采取行动,确保防止在被占领的东耶路撒冷这种危险局势升级,并阻止占领国违反国际法包括人道主义法律和人权法律的行为。这些行为在各方面严重影响巴勒斯坦人民,并严重破坏在国际法和联合国有关决议的基础上,按照以1967年以前边界为基础的两国解决方案实现和平和公正解决的前景。

最后,我也遗憾地通知你,今天,一位年轻的巴勒斯坦男子被以色列占领国杀死,他名叫 Tal'at Ramia,25岁。Ramia 在以色列设立的 Al-Ram 与拉马拉之间 Qalandia 检查站附近参加抗议活动期间,被以色列士兵开枪击中胸部。后来,他在紧急手术时去世。占领军对示威者发射催泪瓦斯,以及实弹和橡皮子弹,打伤另外5名巴勒斯坦人。今天,占领国还对在哈利勒的巴勒斯坦平民采取更多的暴力,当时,这些平民正在举行纪念 1994 年一名以色列极端主义的定居者对哈利勒易卜拉欣圣地(易卜拉欣清真寺)进行攻击的周年和平示威,在那次攻击中有 29名巴勒斯坦人在祈祷时惨遭杀害。以色列占领军发射了催泪瓦斯和震荡炸弹,炸伤数十名平民,还有 70 名平民吸入对抗议者喷洒的恶臭化学品。至少6 名巴勒斯坦人还被占领军拘留。以色列占领国对军事占领下的巴勒斯坦平民故意使用暴力和野蛮行径,造成这些巴勒斯坦人的死亡和受伤,并公然无视人权法律和国际人道主义法律关于保护武装冲突中的平民的规定,对此,必须追究以色列占领国的责任。

自2000年9月28日以来,我们就在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出418封信,本函是此后发出的又一封信。这些信函的送发日期从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)开始到2012年2月23日(A/ES-10/546-S/2012/111)为止,构成了2000年9月以来占领国以色列针对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须对危害巴勒斯坦人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,并且必须将犯罪人绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔(签名)

2 12-24293 (C)